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Jlorapaucs

MeHsa 30ByT Tonen. Y MOeu cecTpbl
TONbKO OauH bpaT. Kak 30BYT
ObpaTta moeu cecTp* *°




YCTHBIN CUYET.



ApnpmeTmnyeckmnm
OUKTaHT.

— Kakoe uyunc/io npu cuére ciaeayer 3a yucjaom 77
— Ha3oBu cocenen uncJa 1, 4, 6.

— Ha3zoBu uucio, ciaeaymoiiee 3a 2.

— Kakoe uncjio Mmenbie Ha 1, yem 5?

— YBeanub 7 Ha 1 ¥ emne pa3 Ha 1.

— YBeauusb 6 Ha 1.

— YBeaunusb 9 Ha 1.

— YMenbinu 8 Ha 1.

— YMenblnu 9 Ha 9.

— YMenbiu 8 Ha 1 1 emne pa3 Ha 1.




Pemenue npumepoB «llemodkay.
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3agaHue Ha BHUMaHuMe.

— PaccmoTpuTe pucyHok Ha gocke. YTo
nameHsaetca? Uto He meHaeTca?
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Pabora Haax HOBOM TEMOM.

1. Petnenune 3agaumn.

Y Tonu ovino 3 mempaou. Ona ucnucana 3 mempaou.
CKonvKo yucmulx mempaoei 0cmaunocs y neel

3-3=0(r)
2. Pemenune npuMepos.
4-4; 10-10.

— Kakoe cBOMCTBO BBIYUTAHHUS BbI 3aMETHUIN?

PA3HOCHb 08YX OOUHAKOBBIX UUCEN PABGHA HYIIO.




PaboTa no y4yebHuky Ne 1.
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1, DﬁbHEHH, KdK BbINOJAHEHD BbIMHTAHHE.
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Pacckawu, Kak W3 udcna 6 BbidecTs ydcno 6.
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PaboTta rno y4ebHuky Ne 2,

2. Boino 15 rpubos. Bce rpubbl nowapunu W Chenm.
Croneko rpuboe octanocek?

3. Npupymak 3apady, 4tobbl B OTBETE NOMYYMNOCH
yucno 0.



PaboTta no y4yebHumnky Ne

N

4.+ 3aKoHuM NpennoxeHke.
. Ecrv 3 kaKoro-HuByb “MCha BblNeCTb 37O Xe
1 '-Ildﬁ'jﬂﬂr 10 ...BOTBeTe NnoJyiy4daem 0.




PaboTta rno y4ebHuky Ne

5. iy 3aNULM NPUMEPbI CBOEMO BapHaHTa W PeLM WX.

Bapuant | Bapuaur 2
0= 5 3 - 3
g -9 § — 8

1 -1 13=13
MoMeHsiiTeco TetpagamMH W npopepbte  paboty
apyr y Apyre.




PaboTa B TeTpagu
Nel.

. 3anwum orsers.
l=2=0 M=-11=0
B—B:O []— 0:0



PaboTa B TeTpagn Ne2.

2. © Tlpugymaii W pewn 3agavy.

1‘ ,
¢ i;) Pelexue:

4—4=0




PaboTa B TeTpagu
No3.

3\ Bownom.
b=-6=0 iti=sb 5=}
b+b=12 3-3=g tis




PaboTa B TeTpagn Ne4

A,V Viawu Hesephyio 3amice.
)= 1 =4 142=9
1=4=1V |+ 1=2




NTOI YPOKA.

UTO HOBOIO Y3HaNM Ha
YPOKe?




